



MORA

Protokoll fört vid möte med
Mora Trafiksäkerhetsråd samt
övriga inbjudna 2018-2-14
kl. 18.00 – 19.30

Närvarande:
Uppgifter saknas

§ 1. Ordförande Åke Knutz öppnade mötet och hälsade samtliga välkomna.

§ 2. Justering av gammalt protokoll

- Trafikverket håller på att ta över belysning för de vägar som tillhör dem. Det har delvis sköts av kommunerna. Kostnaderna för upprustning åläggs däremot kommunerna, vilket bedöms komma generera stora kostnader. En del synpunkter om belysning lämnades.

Protokollet godkändes sedan och lades till handlingarna.

§ 3. Rapporter:

- Samtliga grupper hade inget speciellt att rapportera.

§ 4. Förvaltaren för väg/park Efraim Sandén rapporterade:

- Stadsbyggnads förvaltning kan hjälpa till att utfärda vite om häckar ej sköts.
- Belysning
- Diskussion om hur bussarna går

§ 5. Länsförsäkringar kunde inte komma på årsmöte.

Förslag att bjuda upp till möte Efraim kollar om det är fler från kommunen som kan komma.

Årsmöte 21 mars moraparken 18.00. 19.00 kommer allmänheten.

Efraim undersöker om det går att visa lite om genomfarten.

§ 6. Övriga frågor: Nya Landsvägsbron i Oxberg hamnar ca 600 mtr uppströms längs Väsavägen efter bron kommer en plankorsning efter ca 100 mtr. Landsvägsbron bred blir 8 mtr. En till fil byggs på Älvdalsvägen vilket anses vara väldigt bra. Ny bro för tåg, nya fundament, byggstart 2020-2021. Det blir även en gångbro bredvid tåg bron.

Statistik 254 omkom i trafiken 2017 . Svårt skadade 420 varav 148 bilförare och passagerare 36 motorcyklister.

Självkörande buss i kista på test.

§ 7. Nästa möte blir onsdag den 21 mars kl. 18.00. Det är då årsmötet. Plats: Moraparken.

§ 8. Åke Knutz avslutade mötet med att tacka för visat intresse.

Justeras:

Efraim Sandén
Tillf. sekreterare

Åke Knutz
Ordförande

